

Comuna Avram Iancu, CUI 4794591,  
Avram Iancu nr.167, jud.Bihor  
e-mail: [primaria.avramiancu@cjbihor.ro](mailto:primaria.avramiancu@cjbihor.ro)  
[primaria.avramiancu@gmail.com](mailto:primaria.avramiancu@gmail.com)  
site: <https://www.primaria-avram-iancu.ro/>



## PROCES VERBAL

**Încheiat azi 09 aprilie 2020**

La ședința ordinară de consiliu din data de 09 aprilie 2020 convocată de către Primăria Comunei Avram Iancu prin dispoziția nr. 131/03.04.2020 din 13 consilieri aleși sunt prezenți **11 consilieri**, ședința fiind legal constituită.

La ședința ordinară se fac propuneri pentru președinte de ședință fiind ales dl. Morar Gheorghe consilier și este ales cu unanimitate de voturi se adoptă hotărârea **nr. 14**.

Președintele de ședință domnul Morar Gheorghe citește ordinea de zi stabilită prin dispoziția primarului comunei Avram Iancu nr. 131 din 03.04.2020 și o supune pentru aprobare, se aprobă cu unanimitate de voturi adoptând hotărârea **nr. 15**.

Se prezintă procesul verbal al ședinței din 25 februarie 2020 și întreabă dacă au completări se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal din 25 februarie 2020 adoptând hotărârea **nr. 16**, iar domnul primar are completări referitor la distribuirea banilor alocați în buget pentru "Biserica Ortodoxă din Avram Iancu" în sumă de 35.000 lei, iar la "Asociația comunitară AMARE PHARLA" Condușă de Domnul Zsigmond Pavel i se v-a atribui suma de 10.000 lei pentru Olimpiade și concursuri școlare pentru Rromi .

Se trece la dezbateră punctelor de pe ordinea de zi:

**La punctul 1** Domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de asigurare cu resurse umane financiare și materiale pentru gestionarea situațiilor de urgență pe anul 2020 după care se dezbate subiectul și se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu **nr. 17** .

**La punctul 2** Aprobarea implemenării volumului pubelelor cu asigurarea respectării principiului "Platești cât arunci", se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 18**.

**La punctul 3** Transformarea postului la compartimentul asistență socială pe perioada determinată până la revenirea titularului, se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 19**.

**La punctul 4** Aprobarea deschiderii cărții funciare drum Tămașda pentru proiectul ALI-DAN Fruct și se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu **nr.20**.

**La punctul 5** Aprobare documentație pentru vânzare teren intravilan aflat în folosință

gratuită și se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 21**.

**La punctul 6** Aprobarea rectificării bugetului local potrivit stării de urgență, se aprobă cu **11 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 22**.

**La punctul 7** Domnul Morar Gheorghe prezintă "Raport anual privind starea economică și socială pe anul 2019 a domnului primar Micle Traian".

**La punctul 8 - Diverse**

a) Domnul Blaj Ioan ridică problema cu locației cetățenilor transportați de la granița Nădlac aflați în tranzit din data **05.04.2020** la Sala de sport Avram Iancu – Domnul Morar îi explică situația potrivit stării de urgență.

b) Domnul Avram Dinu Vasile întreabă cum s-a împărți piatra pe străzi și cantitatea achiziționată, domnul primar îl informează cu situația reală.

c) Domnul Zaha Liviu dorește să știe dacă a fost dezinfectată **Sala de sport Avram Iancu** și împrejurimile – Domnul Morar și Micle îi asigură că se va face dezinfecția.

d) Domnul Herman Lucian Ioan ridică problema distribuirii unei sume de bani bisericilor din comună dat fiind faptul că la ultima ședință s-au distribuit bani alocați în buget pentru "Biserica Ortodoxă din Avram Iancu" în sumă de 35.000 lei, iar la "Asociația comunitară AMARE PHARLA" Conduasă de Domnul Zsigmond Pavel i se va atribui suma de 10.000 lei pentru Olimpiade și concursuri școlare pentru Rromi, iar doamna JURCA Luminița îi răspunde că se vor acorda după rectificarea de buget din trimestrul trei .

e) Domnu. Blaj Mironaș Tiberiu ar vrea să asigurăm persoanelor de peste 65 de ani măști de protecție deoarece sunt vulnerabili, iar răspunsul domnului primar a fost identificarea unui sponsor pentru rezolvarea cerinței.

f) Domnul primar le aduce la cunoștință consilierilor locali prezenți faptul că drumul de acces la Stația de Pompare Tămașda este intabulat de către Domnul Chirla Dan și solicită votul dâșilor privind pietruirea drumului pentru continuarea executării proiectului de "**Îmbunătățirea infrastructură apă și canal**". Toți consilierii au votat pentru pietruire.

g) De comun acord toți consilierii au votat pentru schimbarea anului edificării clădirii fostului dispensar din 1982 în 1959 conform investigațiilor efectuate.

Președintele de ședință propune sistarea lucrărilor ședinței prezente care se aprobă cu **11 voturi**.

Președinte de ședință  
Gheorghe MORAR



AVIZAT DE LEGALITATE  
Secretar general delegat,  
Raluca Diana ZAHA